
Доброго дня, шановні присутні, мене звати Артур, я є студентом Вищого 

професійного училища №1 м.Рівного, президент євроклубу «Єврогоризонт»  

представляю Рівненську область. 

Кожен хто живе в Європі, має право не лише бути європейцем чисто 

географічно, але й почувати себе ним. В останній час це стало досить модно, але 

поглянемо на це свідомо. Ми завжди беремо Європу за приклад стабільності і 

навіть ввічливості. Європа чекає від нас тверезих і свідомих думок, холодного 

розуму, актуальний і корисних ідей. Звісно ми все це маємо, але високі досягнення 

та можливості, сміливість у мудрість зухвало придушує наша «люба влада», яка 

вбиває і водночас загартовує наш невмирущий народ. «Революція гідності» 

показала,що українська нація заслуговує на щасливе життя, вона вміє боротися за 

це. Самі подумайте скільки ми боремося за щастя та мирне, спокійне життя…. Ми 

боремось весь період існування починаючи з зародження нації. 

Саме так, це боротьба… По-іншому це ніяк не назвати. Народ бореться 

кров’ю, тілом, розумом та ідеями як із зовнішніми так і внутрішніми ворогами. Я 

хочу нагадати вам видатних борців за гідну українську долю, як Степан Бандера, 

В’ячеслав Чорновіл чи Левко Лук’яненко. Вони ж сини України, вони знали про це, 

так і ми повинні це знати. Нам властиве відчуття боротьби за волю і правду,ми 

заслуговуємо на щасливе,європейське майбутнє. Однак повинні показувати 

приклад Європі,що б не ми рівнялися на них,а вони на нас. 

Українська нація має великий потенціал не тільки у Європі, а й у світі, я в 

цьому впевнений. Варто зауважити, що наша молодь прагне до Європи. Нам усім 

важко уявити скільки в наших юних і гарячих серцях існує різних ідей та 

можливостей. Україна сміливо може пишатися своєю працьовитою, здоровою та 

освіченою молоддю, яка посідає першість у світових конкурсах та турнірах з різних 

галузей. От це справді гідний приклад для Європи. 

Вступ України до ЄС. Це звісно, чудово, але Україні потрібно бути гідним 

членом цього союзу, а не державою – боржником чи державою – нахлібником. 

Україна має показати приклад держави, яка має вихований, розумний народ, який 

турбується про майбутнє і не забуває про своє славетне минуле. Минуле в якому 

народ боровся за незалежність. Не варто чекати руки допомоги від Європи,ми 



повинні самі піклуватися про себе,і тим самим показати,що Україна є достойним 

членом Євросоюзу. 

Завершу свій виступ досить хорошими словами відомого співака і музиканта 

Кузьми Скрябіна: «Мріяти не можна – треба пахати!!!». От так і ми повинні 

«пахати», бо замість нас цього ніхто не зробить. Ми повинні працювати над цим,бо 

ми дійсно європейці. 


